

# PÁR OTÁZOK PRE GENERÁLNEHO RIADITEĽA



*Ing. Matej Vigoda prevzal poverenie viesť štátny podnik LESY SR skutočne v turbulentnej dobe. Situácia sa vyvíja veľmi dynamicky a pre topmanažérov to znamená byť ostražití, sledovať a vyhodnocovať situáciu a nebáť sa prijímať niekedy aj nepopulárne opatrenia. Položili sme poverenému generálnemu riaditeľovi pár otázok k aktuálnemu daniu. Napriek nabitému pracovnému programu odpovedal – promptne a stručne.*



## VELKÝ LESOPARK V BRATISLAVE

■ **Ministerstvo pôdohospodárstva informovalo o stretnutí, na ktorom ste spolu s ministrom Jánom Mičovským a sekčným generálnym riaditeľom Michalom Tomčíkom rokovali s primátorom Matúšom Valom a vedením mesta Bratislava o vytvorení lesoparku. Nadväzuje toto rokovanie na predchádzajúcu dohodu na základe modelovania ďalšieho vývoja na rastovom simulátore Sibyla, alebo je to nová požiadavka zo strany vedenia mesta? Viete si predstaviť realizáciu tohto zámeru? Čo by to znamenalo pre LESY SR v ekonomickej rovine?**

Pán minister na stretnutí deklaroval záujem vytvoriť veľký lesopark, na ktorom by sa podieľali Lesy mesta Bratislava spoločne so štátnymi lesmi. Na tejto agende LESY SR s bratislavským magistrátom pracujú už dlhšiu dobu. Všetci si uvedomujeme, že v dnešnej uponáhľanej a stresujúcej dobe sa lesy pre všetkých z nás stávajú miestom pre oddech a relax.

Naplnenie tohto cieľa si bude vyžadovať zvýšené finančné prostriedky, ktoré v súčasnej ekonomickej situácii môžu predstavovať problém.

## AKTUÁLNE DIANIE V PODNIKU

■ **Plošné odvolanie riaditeľov OZ a výmeny na zhruba polovici postov naznačujú, že dochádza k radikálnej zmene. Budú nasledovať výberové konania? V akom časovom horizonte?**

Samozrejme jednotliví riaditelia sú v tejto chvíli len poverení vedením. Po výberovom konaní na generálneho riaditeľa budú nasledovať výberové konania na jednotlivých OZ, predpokladám v horizonte troch mesiacov.

## EKONOMICKÁ SITUÁCIA PODNIKU

■ **Je revolvingový úver, ktorý si dohodol podnik s bankou, postačujúcim riešením na preklenutie krízového obdobia? Alebo bude potrebné siahnuť k nejakým ďalším opatreniam?**

Všetko bude závisieť od situácie v obchode s drevom. V tomto smere nie som veľký optimista, to znamená, že revolvingový úver nemusí stačiť. Podnik bude musieť hľadať ďalšie rezervy.

Niektoré opatrenia sme už prijali v predchádzajúcich mesiacoch. Obmedzujeme výdavky, ktoré priamo nesúvisia s našou hlavnou činnosťou.

Prijali sme tiež opatrenia aj v personálnej oblasti a týždenný pracovný čas sme skrátili na 4 pracovné dni z piatich. Podľa potreby sme pripravení aj na ďalšie kroky.

## OBCHOD S DREVOM

■ **Aká je aktuálna situácia?**

Situácia v obchode s drevom je kritická. Pretlak dreva v Európe vytvára tlak na cenu. Prepad v tržbách je veľmi výrazný. Ihličnaté drevo je v súčasnosti takmer nepredajným artiklom. V niektorých sortimentoch sme prišli ku zníženiu cien.

## COVID 19

■ **Má podľa Vás aktuálna pandemická situácia vplyv na lesné hospodárstvo? Oplyvní napríklad vykonanie zalesňovacích prác? Aká je situácia v ťažbe a doprave dreva?**

Pandemická situácia prehĺbila problémy v obchode s drevom. Zalesňovacie práce prebiehajú v štandardnom režime. Ťažbu dreva sme museli zastaviť kvôli neúnosnému stavu zásob. Predpokladáme, že v najbližších dňoch dôjde opäť k jej spusteniu. Dopravu dreva realizujeme len vlastnými kapacitami OZ LT. Cudzích prepravcov sme boli nútení odstaviť.

■ **Ďakujem za rozhovor.**

Peter Gogola

